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Пар тыя Зя лен ска га вы сту пае за ры нак зям лі 
і лі бе ра лі за цыю са цы яль най сфе ры

Кі раў нік прэ зі дэнц кай пар тыі «Слу га на ро да» 

Дзміт рый Ра зум коў за явіў, што «яны вы сту па юць 

за ры нак зя мель най улас нас ці, а так са ма ў цэ лым 

за лі бе ра лі за цыю са цы яль най сфе ры».

«Што да ты чыц ца рын ку зям лі, у нас скла ла ся па-

ра дак саль ная сі ту а цыя, ка лі на пра ця гу мно гіх га доў 

лю дзі фак тыч на не маг лі рас па ра джац ца сва ёй улас-

нас цю. Зям ля — гэ та ўлас насць. Ка лі мы га во рым пра 

ры нак зям лі, то, на пэў на, пра віль на, ка лі ўлас нік мо жа 

рас па ра джац ца сва ёй улас нас цю, — ска заў ён у эфі ры 

тэ ле ка на ла «1+1». — Па зі цыя на шай ка ман ды бы ла 

на ступ ная: ры нак зям лі трэ ба бу дзе ад кры ваць, ін шае 

пы тан не — гэ та не ад бу дзец ца заўт ра».

Акра мя та го, кі раў нік «Слу гі на ро да» да даў, што 

бы ло б пра віль на, ка лі б ва Укра і не бы лі на за па ш-

валь ная пен сій ная сіс тэ ма, стра ха вая ме ды цы на і 

ства ра лі ся ўмо вы для раз віц ця дзяр жаў най сіс тэ мы 

аду ка цыі і пры ват ных ВНУ. Пры гэ тым на зы ваць тэр-

мі ны та кіх рэ фор маў Ра зум коў не стаў.

ЗША ад наў ля юць смя рот нае па ка ран не 
на фе дэ раль ным уз роў ні

Мі ніс тэр ства юс ты цыі ЗША за яві ла аб ад наў лен ні 

пры мя нен ня смя рот на га па ка ран ня на фе дэ раль ным 

уз роў ні пас ля 16-га до ва га пе ра пын ку, па ве дам ляе 

BBC.

Ге не раль ны пра ку рор Уіль ям Бар за явіў, што ён 

да ру чыў Фе дэ раль на му бю ро тур маў пры зна чыць па-

ка ран ні пя ці зня во ле ным, якія зна хо дзяц ца ў ка ме ры 

смя рот ні каў у па праў чай уста но ве стро га га рэ жы му 

ў Тэ ры-Хот (Ін дыя на). Га вор ка ідзе пра най больш 

жорст кіх зла чын цаў: усе яны бы лі асу джа ныя за за-

бой ствы, у тым лі ку дзя цей. Яны бу дуць па ка ра ны ў 

снеж ні гэ та га го да і сту дзе ні 2020-га. Усе смя рот ныя 

пры су ды бу дуць пры ве дзе ныя ў вы ка нан не з да па-

мо гай ін' ек цыі пен та бар бі та лу.

Вы ка наў чы ды рэк тар аме ры кан ска га Ін фар ма-

цый на га цэнт ра па пы тан нях смя рот на га па ка ран ня 

Ро берт Да нхэм ад зна чыў, што прэ зі дэнт До нальд 

Трамп заў сё ды быў пе ра ка на ным пры хіль ні кам смя-

рот на га па ка ран ня. «Ра ней ён пра па ноў ваў не каль кі 

ра ды каль ных ва ры ян таў яго пры зна чэн ня — у тым 

лі ку за зла чын ствы, звя за ныя з про да жам нар ко ты-

каў, а так са ма за за бой ства па лі цэй скіх», — ад зна-

чыў Ро берт Да нхэм.

Прэ зі дэнт ЗША не ад на ра зо ва вы каз ваў не га тыў-

нае стаў лен не да асу джа ных зла чын цаў, пад крэс лі-

ва ю чы, што да іх ста вяц ца праз мер на мяк ка і да юць 

за над та шмат маг чы мас цяў аб скар дзіць вы не се ныя 

ім пры су ды. У рам ках сіс тэ мы пра ва суд дзя ЗША 

зла чын ствы мо гуць раз гля дац ца ў фе дэ раль ных су-

дах на на цы я наль ным уз роў ні ці ў су дах шта таў на 

рэ гі я наль ным уз роў ні.

На зва на 
не па ра жаль ная для ра ку гру па кры ві

Швед скія ву чо ныя 

вы свет лі лі, як гру па 

кры ві мо жа ўплы ваць 

на раз віц цё ра ку. Да-

сле да ван не, якое

доў жы ла ся цэ лых 

35 га доў, пра вя лі спе-

цы я ліс ты з Ка ра лін ска га ін сты ту та. Яго ўдзель ні ка мі 

бы ло больш чым 1,1 міль ё на ча ла век.

Аў та ры но вай пра цы ў гэ тай га лі не па цвер дзі лі 

вы сно вы сва іх ка лег з Анг ліі, якія ра ней за яві лі, што 

лю дзі з дру гой гру пай кры ві час цей за ін шых схіль-

ныя да ры зы кі за хва рэць на рак страў ні ка. На дум ку 

швед скіх спе цы я ліс таў, менш за ін шых ры зы ку юць 

за хва рэць на рак лю дзі з пер шай гру пай кры ві, ад нак 

яны час та па ку ту юць ад гаст ры ту і яз вы.

У лю дзей з трэ цяй і вель мі рэд кай чац вёр тай гру-

пай кры ві час цей за ўсё вы яў ля лі рак пад страў ні ка-

вай за ло зы, пі ша RNS.

Ра ней тэ ле ка нал RT на зваў са мыя рас паў сю джа-

ныя ві ды ра ку ў Ра сіі. Лі да ра мі ан ты рэй тын гу ў 2018 

го дзе ста лі рак ску ры, рак ма лоч най за ло зы і рак 

лёг кіх. У па чат ку лі пе ня ста ла вя до ма пра ства рэн не 

ра сій скі мі спе цы я ліс та мі спе цы яль най ма зі, якая мо-

жа да па маг чы па збег нуць апе ра цыі пры ме ла но ме.

ШТО  Ў  СВЕЦЕ  РОБІЦЦА

Аляк сандр Лу ка шэн ка і мі-
ністр за меж ных спраў Лат віі 
Эд гарс Рын ке вічс у Па ла цы 
Не за леж нас ці аб мер ка ва лі 
перс пек ты вы двух ба ко ва-
га су пра цоў ніц тва. Ле тась 
двух ба ко вы та ва ра аба рот 
на шых кра ін уз рос на 132,9 % 
ад уз роў ню 2017 го да і склаў 
582,7 міль ё на до ла раў. Але, на 
дум ку кі раў ні ка кра і ны, гэ та 
толь кі па ча так.

«600 міль ё наў та ва ра аба рот — 

гэ та ні што, мож на ска заць, ма ю чы 

на ўва зе на шы маг чы мас ці і маг чы-

мас ці ў перс пек ты ве. Я эка на міст 

і не ха цеў бы, каб па лі ты ка ві се-

ла над эка но мі кай. І вель мі ра ды, 

што ў нас з Лат ві яй, вель мі доб рай, 

утуль най кра і най, ня ма асаб лі вых 

праб лем», — мяр куе Прэ зі дэнт.

Ён вы ка заў ра зу мен не цяж кас-

цяў, з які мі да во дзіц ца су ты кац ца 

Еў ра пей ска му Са ю зу. Але бал-

тый ская су сед ка зна хо дзіць маг-

чы масць бу да ваць роў ныя і пры-

стой ныя ад но сі ны з Бе ла рус сю, з 

удзяч нас цю ад зна чыў Аляк сандр 

Лу ка шэн ка. У сваю чар гу, ён за ве рыў 

гос ця, што рэс пуб лі ка бу дзе ўся ляк 

імк нуц ца раз ві ваць су вя зі — у пер-

шую чар гу ганд лё ва-эка на міч ныя. 

Ме на ві та іх Прэ зі дэнт на зваў ба зай, 

на якой бу ду ец ца дом і па лі тыч ных, і 

дып ла ма тыч ных ста сун каў.

«Мы ўза е ма за леж ныя: вы ад ка-

гось ці за ле жы це, мы ад ка гось ці 

за ле жым, ад нас нех та за ле жыць... 

Ма лень кіх дзяр жаў не бы вае. Усе 

на ро ды роў ныя» — та кі пункт гле-

джан ня кі раў ні ка дзяр жа вы.

Ён пад крэс ліў, што Бе ла русь 

хо ча доб рых ад но сін з усі мі част-

ка мі све ту.

«Але ні ў якім вы пад ку ні ко лі 

не ста нем ір ваць на шы ад но сі ны з 

бра тэр скай Ра сі яй. Ні за якія гро-

шы! Гэ та на ша Ра сія, гэ та на шы 

лю дзі, якія нас вель мі па ва жа юць. 

Ча му мы па він ны ско са гля дзець на 

гэ тую кра і ну, якая ў цяж кую хві лі-

ну заў сё ды пад стаў ля ла нам пля-

 чо?» — за пы таў ся Прэ зі дэнт.

У той жа час Аляк сандр 

Лу ка шэн ка ад зна чыў, што Бе ла-

русь не бу дзе па сту пац ца і прын-

цы по вы мі ін та рэ са мі на За ха дзе 

ці Ус хо дзе, на прык лад з Кі тай скай 

На род най Рэс пуб лі кай.

Кі раў нік Бе ла ру сі па пра сіў Эд гар-

са Рын ке віч са пе ра даць най леп шыя 

па жа дан ні ўра ду і на ро ду Лат віі. 

Аляк сандр Лу ка шэн ка пры знаў ся, 

што чуў шмат за хоп ле ных вод гу каў 

аб пры га жос ці Ры гі, але зра біў вы-

сно ву, што і мін скія пра сто ры лат вій-

ска му гос цю не ў ця жар.

«У нас за хоў ва юц ца вя лі кія пра-

сто ры. Як ча ла век сель скі, пры хіль-

ны да гэ та га, з хва ля ван нем са чу 

за раз віц цём Мін ска, каб лю дзі тут 

жы лі кам форт на. Та му што не ўсе 

ба га тыя, не ўсе мо гуць па ехаць ку-

дысь ці да мо ра, ха ця б у Пры бал-

 ты ку. Та му кож ны ча ла век па він ен 

мець маг чы масць прай сці дзесь ці 

па ва дзе — та му мы вод ную гладзь 

гэ тую за хоў ва ем; ад па чыць у пар-

ках з уну ка мі, з дзець мі», — рас-

тлу ма чыў свой по гляд Аляк сандр 

Лу ка шэн ка.

Ён склаў мер ка ван не, што мі-

ністр за меж ных спраў Лат віі ка лі 

і не ўлю бё ны ў Бе ла русь, то пры-

нам сі ста віц ца да яе па-доб ра му, 

«па меж на з лю боўю».

«І гэ та пра віль на, мы су се дзі», — 

ад зна чыў Прэ зі дэнт.

Эд гарс Рын ке вічс пе ра даў бе-

ла рус ка му лі да ру пры ві тан не ад 

прэ зі дэн та Лат віі Эгіл са Ле віт са, 

які ўсту піў на па са ду 8 лі пе ня, і 

па цвер дзіў за пра шэн не на ве даць 

Лат вію. Мі ністр чац вёр ты раз пры-

яз джае ў Бе ла русь і пры зна ец ца: 

кож ныя два га ды ба чыць, як Мінск 

раз ві ва ец ца.

З тым, што маг чы мас ці для па-

ве лі чэн ня та ва ра аба ро ту ў кра ін 

ёсць, госць зга дзіў ся.

«Усё ў нас цу доў на, але мы мо-

жам зра біць больш», — упэў не ны 

кі раў нік лат вій ска га знеш не па лі-

тыч на га ве дам ства.

У раз мо ве з жур на ліс та мі ён 

пад крэс ліў, што пра цяг ва ец ца ра-

бо та над пы тан ня мі су пра цоў ніц тва 

Бе ла ру сі і Еў ра са ю за, каб пра су-

нуць яго на якас на но вы ўзро вень. 

Так са ма Эд гарс Рын ке вічс па ве-

да міў, што з Прэ зі дэн там аб мяр-

коў ва лі ся пы тан ні рэ гі я наль най 

бяс пе кі, і да даў, што па між ад па-

вед ны мі мі ніс тэр ства мі скла лі ся 

доб рыя ад но сі ны.

«Маг чы ма, ёсць роз на га лос сі па 

знач ных геа па лі тыч ных пы тан нях з 

вя лі кі мі су се дзя мі, але ра зам з тым 

мы за да во ле ны раз віц цём ад но сін з 

Бе ла рус сю. Не заў сё ды мы мо жам 

зга дзіц ца ад но з ад ным у не ка то рых 

пы тан нях, але тое, як мы аб мяр коў-

ва ем гэ тыя пы тан ні, — гэ та вель мі 

доб ра», — пад крэс ліў мі ністр.

Акра мя та го, ён па абя цаў, што 

ра бо та над спра шчэн нем ві за ва га 

рэ жы му пра цяг нец ца. У пры ват-

нас ці, пад час чэм пі я на ту све ту па 

ха кею, які мае ад быц ца ў 2021 го-

дзе на тэ ры то рыі абедз вюх кра ін, 

гле да чы змо гуць на ве даць Лат вію 

без праб лем.

Вар ва ра МА РО ЗА ВА.

Прэ зі дэнт Аляк сандр 

Лу ка шэн ка пад пі саў указ

№ 275 аб пры су джэн ні дзяр-

жаў ных уз на га род, па ве да мі лі 

ў прэс-служ бе бе ла рус ка га 

лі да ра.

Больш як 80 прад стаў ні коў роз ных 

сфер дзей нас ці ўда сто е ны ор дэ наў і 

ме да лёў за шмат га до вую плён ную 

пра цу, узор нае вы ка нан не служ бо-

вых аба вяз каў, вы ключ ную ад ва гу 

і муж насць, пра яў ле ныя ў ба раць-

бе са зла чын нас цю, у час па жа раў, 

пры вы ра та ван ні лю дзей на ва дзе і 

лік ві да цыі над звы чай ных сі ту а цый, 

знач ны аса біс ты ўклад у за бес пя-

чэн не кан сты ту цый най за кон на сці 

і ўдас ка на лен не пра ва вой сіс тэ мы, 

па пя рэ джан не і спы нен не эка на міч-

ных пра ва па ру шэн няў, аба ро ну ін-

та рэ саў дзяр жа вы на між на род най 

арэ не, раз віц цё хі міч най пра мыс ло-

вас ці, за слу гі ў га лі нах бу даў ніц тва, 

ганд лю, су вя зі, на ву кі, аду ка цыі, куль-

ту ры, мас тац тва і спор ту.

Ор дэ нам «За служ бу Ра дзі ме» 

ІІІ сту пе ні ўзна га ро джа ны на чаль-

нік шта ба — пер шы на мес нік ка-

ман ду ю ча га вой ска мі За ход ня га 

апе ра тыў на га ка ман да ван ня Рус-

лан Ка сы гін, ка ман дзір 361-й ба зы 

ахо вы і аб слу гоў ван ня (цэнт раль-

ных ор га наў ва ен на га кі ра ван ня) 

Анд рэй Рас юк, на чаль нік ра кет ных 

вой скаў і ар ты ле рыі — на чаль нік ад-

дзе ла ра кет ных вой скаў і ар ты ле рыі 

Паў ноч на-за ход ня га апе ра тыў на га 

ка ман да ван ня Рус лан Чэ хаў. За слу-

гі ка ман дзі ра ву чэб най мо та страл-

ко вай ро ты 307-й гвар дзей скай 

шко лы пад рых тоў кі спе цы я ліс таў 

мо та страл ко вых і дэ сант ных пад-

раз дзя лен няў 72-га гвар дзей ска га 

аб' яд на на га ву чэб на га цэнт ра пад-

рых тоў кі пра пар шчы каў і ма лод шых 

спе цы я ліс таў Дзміт рыя Фі лі по ві ча 

ад зна ча ны ор дэ нам «За аса біс тую 

муж насць».

Пер шы на мес нік мі ніст ра за меж-

ных спраў Анд рэй Еў да чэн ка і на -

мес нік ды рэк та ра па вы твор час ці 

і кі ра ван ні якас цю рэс пуб лі кан ска га 

ўні тар на га прад пры ем ства «Ін сты-

тут «Ва енп ра ект» Сяр гей Паў лен ка 

ўзна га ро джа ны ор дэ нам Па ша ны, 

пра фе сар ка фед ры су свет най лі-

та ра ту ры і за меж ных моў По лац ка-

га дзяр жаў на га ўні вер сі тэ та Аляк-

сандр Гуг нін — ор дэ нам Фран цыс ка 

Ска ры ны.

Ме да ля «За вы ра та ва нае жыц-

цё» ўда сто е ны ва дзі цель па жар най 

ава рый на-вы ра та валь най час ці № 1 

Та ла чын ска га ра ён на га ад дзе ла

па над звы чай ных сі ту а цы ях Ві цеб-

ска га аб лас но га ўпраў лен ня МНС 

Ра ман Ка ту жа нец, ка ман дзір ад дзя-

лен ня за бес пя чэн ня 2-га ба таль ё-

на ра дыё пе ра шкод 16-га асоб на га 

пал ка ра дыё элект рон най ба раць-

бы Ва ен на-па вет ра ных сіл і вой скаў 

про ці па вет ра най аба ро ны Анд рэй 

Па на ма рэн ка, на ву чэ нец На ва груд-

ска га дзяр жаў на га аграр на га ка ле-

джа Ба рыс Пі вень.

Вя лі кая гру па прад стаў ні коў 

роз ных сфер ад зна ча на ме да лём 

«За пра цоў ныя за слу гі». У іх лі ку 

на чаль нік ад дзя лен ня паш то вай 

су вя зі Абя роў шчы на Ка мя нец ка га 

ра ён на га вуз ла паш то вай су вя зі 

Свят ла на Але сі юк, на чаль нік га лоў-

на га ўпраў лен ня Еў ро пы і Паў ноч-

най Аме ры кі Мі ніс тэр ства за меж-

ных спраў Анд рэй Бу шы ла, ткач 

ААТ «По лацк-Шкло ва лак но» Але на 

Кор зун, пер шы на мес нік на чаль ні ка 

га лоў на га ўпраў лен ня — на чаль нік 

упраў лен ня пісь мо вых і элект рон-

ных зва ро таў га лоў на га ўпраў лен ня 

па ра бо це са зва ро та мі гра ма дзян 

і юры дыч ных асоб Ад мі ніст ра цыі 

Прэ зі дэн та Хрыс ці на По баль.

Ся род уз на га ро джа ных ме да лём 

Фран цыс ка Ска ры ны за гад чык ка-

фед ры тэ ат раль най твор час ці Бе-

ла рус ка га дзяр жаў на га ўні вер сі тэ-

та куль ту ры і мас тац тваў Рас ці слаў 

Бу зук, вя ду чы май стар сцэ ны Го-

мель ска га аб лас но га дра ма тыч на га 

тэ ат ра Ула дзі слаў Ка ра ка, мас так-

жы ва пі сец Алег Ска ва род ка.

Ука зам так са ма пры свое ны га-

на ро выя зван ні. За слу жа ным ар-

тыс там Бе ла ру сі ста ла ар тыст ка-

ва ка ліст ка Ма ла дзёж на га тэ ат ра 

эст ра ды Воль га Врон ская, за слу жа-

ны мі дзея ча мі куль ту ры Бе ла ру сі — 

ды рэк тар вы да вец тва «Бе ла рус кая 

эн цык ла пе дыя імя Пет ру ся Броў кі» 

Ула дзі мір Анд ры е віч і кі раў нік за-

слу жа на га ама тар ска га ка лек ты ву 

Рэс пуб лі кі Бе ла русь узор на га ха-

рэа гра фіч на га ан самб ля «Зор ка» 

Цэнт ра куль ту ры «Ві цебск» На тал ля 

Чар нюк.

Га на ро вае зван не «За слу жа ны 

ра бот нік аду ка цыі Рэс пуб лі кі Бе-

ла русь» пры свое на дэ ка ну бія ла-

гіч на га фа куль тэ та БДУ Ула дзі мі-

ру Лы са ку, «За слу жа ны бу даў нік 

Рэс пуб лі кі Бе ла русь» — ды рэк та ру

прад пры ем ства «Ін сты тут «Ва ен-

п ра ект» Сяр гею Кар па ву, «За слу-

жа ны юрыст Рэс пуб лі кі Бе ла русь» — 

суд дзі Кан сты ту цый на га су да Воль-

зе Сяр ге е вай, «За слу жа ны спе цы я -

ліст Уз бро е ных Сіл Рэс пуб лі кі Бе-

 ла русь» — на чаль ні ку Га лоў на га 

шта ба — пер ша му на мес ні ку ка-

ман ду ю ча га Ва ен на-па вет ра ны мі 

сі ла мі і вой ска мі про ці па вет ра най 

аба ро ны Сяр гею Тру су.

За слу жа ны мі май стра мі спор ту 

Бе ла ру сі ста лі спарт смен-ін струк-

тар на цы я наль най ка ман ды па 

пад вод ным спор це Дзміт рый Гаў-

ры лаў, спарт сме ны-ін струк та ры 

на цы я наль най ка ман ды па ра дыё-

спор це Ган на Ша вя лен ка і Сяр гей 

Швяд ко.

***
Су пра цоў ні кі Вы да вец ка га до-

ма «Звяз да» шчы ра він шу юць з 

пры сва ен нем зван ня За слу жа ны 

дзея ч куль ту ры Бе ла ру сі ды рэк-

та ра вы да вец тва «Бе ла рус кая эн-

цык ла пе дыя імя Пет ру ся Броў-

кі», бы ло га звяз доў ца, Ула дзі міра 

АНД РЫ Е ВІ ЧА. Пос пе хаў вам, ша-

ноў ны Ула дзі мір Ула дзі мі ра віч, 

і да лей ша га плё ну ў пра цы.

ЗА ПЛЁН НУЮ ПРА ЦУ, УЗОР НАЕ 
ВЫ КА НАН НЕ СЛУЖ БО ВЫХ АБА ВЯЗ КАЎ

«ПА ЛІ ТЫ КА 
НЕ ПА ВІН НА ВІСЕЦЬ 
НАД ЭКА НО МІ КАЙ»
Пра гэ та за явіў Прэ зі дэнт на су стрэ чы
з мі ніст рам за меж ных спраў Лат віі

Асноў ныя ме ра пры ем ствы 1000-га до ва га юбі лею Брэс та за пла-

на ва ныя на пер шыя вы хад ныя ве рас ня. Але свя та ў тра ды цый ны 

Дзень го ра да аб лас ны цэнтр не пе ра но сіў і не ад мя няў. Свя та 

бу дзе. І па чат кам яго ста ла ўра чыс тае ад крыц цё фан та на па ву-

лі цы Са вец кай. У гэ ты ж дзень на тэ ры то рыі дво ры ка фі лар мо ніі 

прай шоў кан цэрт «Лю бі ма му го ра ду».

У су бо ту па тра ды цыі да Веч на га агню ў крэ пас ці бу дуць ус кла дзе ны 

квет кі. Го рад у свой дзень на ра джэн ня ад дае да ні ну па мя ці аба рон цам 

Брэсц кай крэ пас ці і во і нам-вы зва лі це лям. Па ву лі цы Гаў ры ла ва мік ра ра ё -

на Ус ход за пла на ва ны вя лі кі су бот ні фес ты валь «Эк ва тар». Тут бу дуць 

пра ца ваць дзя сят кі зон для ўсёй сям'і. Гос ці свя та змо гуць паў дзель ні чаць 

у ін тэр ак тыў ным квэс це і спар тыў ных эс та фе тах. На сцэ нах фес ты ва лю 

абя ца юць толь кі жы вую му зы ку. А ўве ча ры гэ та га дня на пло шчы Ле ні на 

прой дзе га ла-кан цэрт з удзе лам вя лі ка га звод на га сім фа ніч на га ар кест ра 

пад кі раў ніц твам Аляк санд ра Са сноў ска га. Кан цэрт на зва лі «Вя чэр няя 

сім фо нія ты ся ча год дзя». 

А ў ня дзе лю на гэ тай жа пло шчы прой дзе кан цэрт фес ты ва лю «Кла сі ка 

ля Ра ту шы з velcom І А1». Пра гра ма пры све ча ная «ка ра лю валь са» — 

зна ка мі та му аў стрый ска му кам па зі та ру і ды ры жо ру Іа га ну Штра у су — 

і на зы ва ец ца «Vіva, Штра ус!». Яшчэ брас таў чан і гас цей го ра да ча ка юць 

фес ты валь кве так, «Бе рас цей скі кан цэрт-баль» з удзе лам То ма Сі нат ры 

і шмат ін шых ме ра пры ем стваў.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ.

ЗапрашальнікЗапрашальнік

Акорд да сім фо ніі ты ся ча год дзя
У вы хад ныя Брэст ад зна чае Дзень го ра да і 75-ю га да ві ну вы зва лен ня


